
В Бийске завершено расследование уголовного дела в отношении заключенного, обвиняемого в убийстве сокамерника

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего заключенного, содержащегося в следственном изоляторе города Бийска. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, между обвиняемым и его сокамерником систематически происходили словесные конфликты, в связи с чем сформировались личные неприязненные отношения. В октябре 2018 года в ночное время обвиняемый, разбив руками зеркало в помещении камеры, осколком причинил лежащему на кровати потерпевшему удары в область шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Известно, что ранее обвиняемый был неоднократно судим за совершение целого ряда корыстных и корыстно-насильственных преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1289881/folder/873343>